

RECTIFÍQUESE Nómina de Postulantes
Pre-seleccionados

Decreto Alcaldicio N°3483/23 de Llamado a Concurso Público para proveer 11 cargos, Auxiliar de Aseo Rodoviario,
Planta Auxiliar, Grado 18º E.M.: Presentarse a Entrevista

Rectifica puntaje final del postulante que se menciona a continuación, en el sólo sentido que se aumento a 20 puntos en el ítem de experiencia, de acuerdo a los antecedentes presentados en el periodo correspondiente de acuerdo al Cronograma establecido en las bases del Concurso.

DONDE DICE:

Nº INGRESO	POSTULANTE	ESTUDIOS	CAPACITACIÓN	EXPERIENCIA	PUNTAJE FINAL
3	Adolfo Cimino Gallardo	10	0	10	20.00

DEBE DECIR:

Nº INGRESO	POSTULANTE	ESTUDIOS	CAPACITACIÓN	EXPERIENCIA	PUNTAJE FINAL
3	Adolfo Cimino Gallardo	10	0	20	30.00

Cabe destacar que producto a un error involuntario, y una segunda revisión de antecedentes, se procedió a verificar los certificados de experiencia, dando como resultado lo mencionado anteriormente.


PATRICIO OSIADÁ CZ RASTELLI
SECRETARIO (S)
COMISIÓN CONCURSO PÚBLICO